	1. По изображенной на рисунке родословной, установите вид и характер проявления признака «гемофилия» (доминантный, рецессивный, сцеплен или не сцеплен с полом), обозначенного черным цветом. Определите генотип родителей и детей в первом поколении. Составьте схему решения задачи.
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	2. По родословной, представленной на рисунке, установите характер наследования признака, выделенного черным цветом (доминантный или рецессивный, сцеплен или не сцеплен с полом), генотипы детей в первом и во втором поколении.
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	3. По изображенной на рисунке родословной, установите вид и характер проявления признака «оттопыренные уши» (доминантный, рецессивный, сцеплен или не сцеплен с полом), обозначенного черным цветом. Определите генотип родителей  и детей в первом и втором поколении. Составьте схему решения задачи.
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Y KEHIUUHDI, HOCUTENILHHLIbI TeHa ANBTOHN3MA, POAWICS ChIH
OT 310pOBOro oTua. ONpeeuTe TEHOTUITB POANTENEN U ChIHA.
Kaxosa BeposiTHOCTD, 4TO CHIH yHacienyeT nansToHusm? Co-
CTaBbTE CXeMy pelueHus 3anaqu. OGOCHYHTe pesyasTaThl.

XKeHIHA ¢ OTTOMBIpEH-
HBIMM yIIaMU BBIIILIA 3a-
MY 32 MYy>XYMHY C HOp-
MaJbHBIMU yuamu. Ot
9TOro 6paka poOmMIUCH
ZBE OYEPH, Y OTHOU U3
KOTOPBIX OBUIM OTTOIbI-
peHHble ymu. Mnaguwas
0Yb C HOPMAaJbHBIMU
ylIamMy BBIIUIA 3aMyX 34
YeJloBeKa C TAKUMHU Xe )
yIIaMu. Y HUX 6BUTO 1Ba CBIHA, OAMH U3 KOTOPBIX MME OTTOTIbI-
PeHHbIe yi. OnpenennTe XapakTep HACAENOBAHMSI IPU3HAKA
(LOMMHAHTHBII U1 PELECCHBHBIH, CLETUICHHDIHA UTH He CLeI-
JIEHHBI C [OJIOM), TEHOTHITBI POLUTEEH U IeTeil IEPBOTO U BTO-
POToO MOKOJIEHUIA.

CocraBETe CXeMy pelIeHMs 3a7ayH.

Y 310poBo# Matepu, poguTean KOTOPOI TOXXe GBLUIM 310POBEI, U
GOJIbHOTO JAIBTOHU3MOM OTIIA POAUIIHCE IBE JIOYEPU U [IBA ChIHA.
Onpenenure reHOTUNBI POAUTENEil, TeHOTHIIBI 1 (eHOTHIIBI Jie-
Teit. CoCTaBETE CXeMy pelleHHs 3a0aui. OGoCHyiiTe pe3y/bTaTh.

CKpeCTHIIN IUTeTepO3UTOTHOTO camIia IPO30MUIIE C CEPHIM Te-
JIOM (A) 1 HOpMaJTbHBIMH KpBUIbSIME (B) ¢ camkoii ¢ YEPHBIM
TEJIOM (a) M 3aYaTOYHBIMK KPBLTBAMI (b). OrnpenenuTe reHOTH-
TIBI PONUTENICH, BOSMOXHBIE TEHOTHITB! M (hEHOTHIIBI TOTOMCTBA
F|, €Cu reHb! JaHHBIX IPU3HAKOB TOMapHo cueruieHs! (A + B;
a+b), a KPOCCHHIOBep MY 06PA30BAHUHU TIONOBBIX KIIETOK He
npoucxoaut. CoctaBsre cxemy pemeHus sanaun. OGocHyiiTe pe-
3YJIBTAThl CKPEIMBAHUS.
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	4. По изображенной на рисунке родословной, установите вид и характер проявления признака (доминантный, рецессивный, сцеплен или не сцеплен с полом), обозначенного черным цветом. Определите генотип родителей  и детей в первом и втором поколении. Составьте схему решения задачи.
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	5. По изображенной на рисунке родословной установите характер проявления признака (доминантный, рецессивный), обозначенного черным цветом. Определите генотип родителей и детей в первом поколении.
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	6. По изображенной на рисунке родословной, установите вид и характер проявления признака (доминантный, рецессивный, сцеплен или не сцеплен с полом), обозначенного черным цветом. Определите генотип родителей и детей в первом поколении
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	7. По изображенной на рисунке родословной установите характер проявления признака (доминантный, рецессивный), обозначенного черным цветом. Определите генотип родителей и детей в первом поколении.
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	8. По изображенной на рисунке родословной установите характер наследования пятнистости (на коже и лице белые пятна): (доминантный, рецессивный), обозначенного черным цветом. Определите генотип родителей и детей в первом поколении.
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	9. По изображенной на рисунке родословной, установите вид и характер проявления признака «оттопыренные уши» (доминантный, рецессивный, сцеплен или не сцеплен с полом), обозначенного черным цветом. Определите генотип родителей  и детей в первом  и втором  поколении. Составьте схему решения задачи.
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	10. По изображенной на рисунке родословной, установите вид и характер проявления признака (доминантный, рецессивный, сцеплен или не сцеплен с полом), обозначенного черным цветом. Определите генотип родителей и детей в первом и втором поколении
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YAaeMOCTH PELIECCUBHOIO reHa U YMCJI0 TETEPO3UTOT CPEAU JISITY -
wart ¢ TEMHBIMU TISITHAMM.

Ha ocHOBaHMYM POJOCIOBHON yCTaHOBUTE XapakKTep Hacleno-
BaHUs MpU3HaKa (IOMUHAHTHBIN WIK peuecanHblﬂ, CUCIJIEH
WM HE CLEIUIEH C [I0JIOM), TEHOTUIIBI JIeTeli B IEPBOM U BO BTO-
POM TIOKOJICHUSIX.

]
Q

2 — J€TH OHOTO
6paka
. . — TIPOSIBJIEHUE
HCCIIElyeMOTO

TIpU3HaKa

CocraBsTe cxeMy peitieHust 3agadn. OTBET NOACHUTE.

[24]
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“KeHImMHA-TaNBTOHKK BBILIUTA 3aMYXK 32 MY>XYMHY C BOJIOCATHI-
MU YIIAMK U HECTPANAIOLIETO JaIsTOHN3MOM. Kakue net Mo~
TYT POIMTHCS B 3TOM CEMbE, eCJIH PELIECCUBHDIHN T'eH JalbTOHMU3~
Ma JOKAIH30BaH B X-XpOMOCOME, a TeH BOJIOCATHIX YIuei B
Y-xpomocome? Onpeennte TeHOTUIIBI PONUTENEH, TEHOTHUIIBI
u deHotunsl noroMcTBa. COCTaBBTE CXEMY DEIIEHNUS 3a1auM.

EnuHCTBEeHHBINH peGEHOK BIM30PYKUX Kaperyia3blX POAMTENEH
uMeeT ronybbie I71a3a 1 HOpMasibHOe 3peHye (Kapuii IBeT IJia3 1
onHa u3 (GopM GIU3OPYKOCTH — JOMHUHAHTHBIE, ayTOCOMHBIE
npusHaky). OTpenenuTe reHOTHIIB POLUTEIIEH, FeHOTUII pebeH-
Ka ¥ GEeHOTUIIBI BO3MOXHBIX TOTOMKOB. COCTaBbTE CXEMY De-
menus 3agaun. OBOCHYHTE Pe3ybTaThl CKpelIMBaHUs.
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	11. По изображенной на рисунке родословной установите характер наследования леворукости: (доминантный, рецессивный), обозначенного черным цветом. Определите генотип родителей и детей в первом поколении.
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	12. По изображенной на рисунке родословной установите характер проявления признака (доминантный, рецессивный), обозначенного черным цветом. Определите генотип родителей и детей в первом поколении.
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	13. Родословная семей по способности ощущать вкус фенилтиомочевины:     

 — ощущает как горький,   - не ощущает. 

Определите тип наследования признака и генотипы членов ро​дословной.
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	14. По изображенной на рисунке родословной установите характер проявления признака (доминантный, рецессивный), обозначенного черным цветом. Определите генотип родителей и детей в первом поколении.

	
[image: image27]
	
[image: image28]


	15. По изображенной на рисунке родословной, установите вид и характер проявления признака (доминантный, рецессивный, сцеплен или не сцеплен с полом), обозначенного черным цветом. Определите генотип родителей и детей в первом поколении
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	16. Определите характер наследования признака и расставьте генотипы всех членов родословной.
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	17. По изображенной на рисунке родословной, установите вид и характер проявления признака «оттопыренные уши» (доминантный, рецессивный, сцеплен или не сцеплен с полом), обозначенного черным цветом. Определите генотип родителей  (1,2)и детей в первом (3-8) и втором (9-12) поколении. Составьте схему решения задачи.
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	18. Определите характер наследования признака и расставьте генотипы всех членов родословной.
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	19. Определите характер наследования признака и расставьте генотипы всех членов родословной.
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	20. По изображенной на рисунке родословной, установите вид и характер проявления признака «седая прядь» (доминантный, рецессивный, сцеплен или не сцеплен с полом), обозначенного черным цветом. Определите генотип родителей и детей в первом поколении. Составьте схему решения задачи.

	[image: image38.jpg]TIpeICTABIAIOT MHTEPEC AJI M3YYEeHUs IeHeTHKHU desJoBeKa?
2. HazoBuTe MeTOJ, OCHOBAHHBIH HA U3YUYEHUHU DPOLOCIOBHBIX uesoBeKa. OGBACHUTE ero
CYIHOCTG. ;
3. IIpoananusupyiiTe IpeACTABIEHHBIE DOJOCIOBHBIE U DEIINTE 3aLadum:
3amaua 1.
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Puc. 124. Hacnedosanue npusnarxa “cedas npads eonoc”.
B cemeiinoif pofOCIOBHON BCTpEYAETCSA MPU3HAK — “cemast mpaAb BOJIOC”, KOTOPBIN Ha-
ciefyeTcs KaK JOMMHAHTHBIN (puc. 124).

1. OnpesenuTe TeHOTHIBI MCXORHBIX poxuTeneit. 2. Kakue mOTOMKH 0XKHMZaloOTCA OT Gpa-
xa [[BOIOPOAHBIX cecTep U OparheB a) 1x5; 6) 2x67?.
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	21. По изображенной на рисунке родословной, установите вид и характер проявления признака «изогнутый мизинец» (доминантный, рецессивный, сцеплен или не сцеплен с полом), обозначенного черным цветом. Родитель, имеющий данный признак, гетерозиготен. Определите генотипы потомков в первом поколении (1-6).
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XapaKTep HACIE/IOBAHMS NPM3HAKA M3OTHYTHIM MH3MHEID, BBHIAENEHHOTO
YEPHBIM [BETOM (JIOMAHAHTHBIN WM PEHEeCCHBHLIN, CIelIeH WIH He CIieIlied ¢
TonoM). Pojures, MMEIOTIHHA JAHHbI OPH3HAK, IeTepo3uroTeH. OmpesennTe
TenoTHIh MotoMkoB Iy (1, 2,3, 4, 5, 6).
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	22.  По изображенной на рисунке, родословной установите характер проявления признака (доминантный или рецессивный), обозначенного черным цветом. Определите генотипы детей первого (1) и второго (2) поколений,
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	23. По изображенной на рисунке родословной установите характер проявления признака (доминантный или рецессивный), обозначенного черным цветом. Определите генотипы детей первого (1) и второго (2) поколений.
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	24. По изображенной на рисунке родословной установите характер проявления признака (доминантный или рецессивный), обозначенного черным цветом. Определите генотипы родителей (оба гомозиготы) и потомства в первом и втором поколениях.
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	25. По изображенной на рисунке родословной, установите вид и характер проявления признака (доминантный, рецессивный, сцеплен или не сцеплен с полом), обозначенного черным цветом. Определите генотип родителей  и детей в первом и втором поколении. Составьте схему решения задачи.
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34 CKpECTHIIN TOMO3UTOTHOTO METYXa, HMEIOIEro rpebesb (C) u
roJible Hory (d), ¢ reTepo3UroTHOM KypHILIeii ¢ rpeGHeM U orie-
PEHHBIMU HOTaMHU. OTIpeSeNuTe TeHOTUITBI POIUTENIEN, TeHOTY -
Tl ¥ (PEHOTUITBI THOPHIOB 1EPBOTO MOKONEHMUSI, BEPOSITHOCTD
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HbL. KpacHoro netyxa ¢ rpe6HeM CKpelBaioT ¢ YEPHOI Kypu-
1eii Ge3 rpe6hs. Beé moToMeTso nmeet rpeGets, MOIOBUHA ¢ 4yép-
HBIM ONEPEHUEM, TONOBUHA — C KpacHbIM. COCTaBBTE CXEMyY
peuiennst 3anaun. OnpenennTe reHOTUITBI PORUTENEl 1 TOTOMCTRA.
Kaxopa BepOSTHOCTb MOSIBJIEHUS BO BTOPOM IOKOJEHUU 4yép-
HBIX IITUL C rpeGHeM?

36 | Kenmuua ¢ Kapumu m1asaMu (A) U UIMHHBIMU pecHuuamu (B)
(LMTeTepO3NTOTHAs) BIILIA 3aMYK 32 FOYBOMIA30T0 MYXKUHHY
(a) ¢ xopotkumu pecaunamu (b). OnpenenuTe reHOTUITbI poau-
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	26. По изображенной на рисунке родословной установите характер наследования атрофии зрительного нерва: (доминантный, рецессивный), обозначенного черным цветом. Определите генотип родителей и детей в первом поколении.
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	27. Определите характер наследования признака и расставьте генотипы всех членов родословной.
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	28. По изображенной на рисунке родословной, установите вид и характер проявления признака (доминантный, рецессивный, сцеплен или не сцеплен с полом), обозначенного черным цветом. Определите генотип родителей и детей 1,2,3 - в первом, 4,5 – во втором и 6,7,8 – третьем поколении. Составьте схему решения задачи.
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Puc. 125. Hacnedosanue npusnaKa Poliux 60J10C.

OmnpefenuTe XapakTep HACJIeJOBAHUSA IIPUIHAKA PBIKUX BOJIOC B CeMbe C TpeCTaBIeHHOM po-

nociosHOM (puc. 125). Kaxoe mOTOMCTBO ClieiyeT 0sKuaaTh oT Gpaxa : a) 1x5; 6) 3x10; B) 7x12.
Bapgaua 3.

O [D - TIo mpezCcTaBIEHHOM POAOCIOBHOM (pHC. 126)

OIpe/euTe XapaKTep HACIeT0BaHUA TAXKEIOro

O T D @vj @n E gaboseBaHUA. Y CTAHOBUTE BO3MOXKHbIE TeHOTH-
- i : mBI: 4) HCXORHBIX pojuTesei; 6) IIOTOMKOB
OO MO0 B

1 moxonenus 1, 2, 3; B) moromkoB II moxoue-

Huda 4, 5; r) moromxos III moxoneHus 6.7, 8.

Bagaua 4.
MysunHa CTpajaeT HOYHOU CJIEIIOTOM.

Ero xBa Opara Taxoke 6GoiapHBI. Ilo JauHHAK
OTIIA MYIKUHH, CTPALAIOIIMX HOYHOM CIEIo-
Toit, He 66110, J[Be CECTPHI U JBa 6paTa ero Marepyu 370poBbl. OHH HMEIOT TOJBKO 3A0POBBIX
nereit. ITo MaTePUHCKON JIMHMM MBBECTHO, UTO Oabymika 6oJIbHA, JEAYIIKa 3J0POB, CECTpa
6abymku 6osnbHa, a 6paT 3KOPOB, IpajeaymKa (oTer GabymKu) cTpana; HOYHOM CIEmoTOH,
‘cecTpa U 6paT mpameAyIuKH ObLIM GOJBHBI, mpanpagenymka 6oseH, ero 6paT, MMeBIIMI
GONBHYIO 0Ub U ABYX GOJBHBIX CHIHOBei, Takxxe Goren. JHeHa MYyMKUYMHEI, ee POAUTENHN U
POZICTBEHHUKHU 340poBBI. CocTaBbTe POMOCIOBHYIO CEMBH.

Puc. 126. Hacnedosanue 3a001e6AHUSL 8 CeMmbe.
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	29. По изображенной на рисунке родословной, установите вид и характер проявления признака «рыжие волосы» (доминантный, рецессивный, сцеплен или не сцеплен с полом), обозначенного черным цветом. Определите генотип родителей и детей в первом поколении. Составьте схему решения задачи.
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	30. Определите характер наследования при​знака и расставьте генотипы всех членов родословной.
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	32. Определите характер наследования признака и расставьте генотипы всех членов родословной.
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	33. Определите характер наследования признака и расставьте генотипы всех членов родословной.
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	34. Определите характер наследования признака и расставьте генотипы всех членов родословной.
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	35. Определите характер наследования признака и расставьте генотипы всех членов родословной.
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	36. Определите характер наследования признака и расставьте генотипы всех членов родословной.
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	37. Определите характер наследования признака и расставьте генотипы всех членов родословной.
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	38. Определите характер наследования признака и расставьте генотипы всех членов родословной.
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	39. Определите характер наследования признака и расставьте генотипы всех членов родословной.
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	40. Определите характер наследования признака и расставьте генотипы всех членов родословной.
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	Определите характер наследования признака и расставьте генотипы всех членов родословной.
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	Определите характер наследования признака и расставьте генотипы всех членов родословной.
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	Определите характер наследования признака и расставьте генотипы всех членов родословной.
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	По родословной , представленной на рисунке, установите характер наследования признака «маленькие глаза», выделенного черным цветом (доминантный или рецессивный, сцеплен или не сцеплен с полом). Определите генотипы родителей и потомков первого поколения (1-5). 
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	Шестипалый мужчина женился на женщине с нормальным количеством пальцев. Определить тип наследования признака и генотипы всех лиц родословной. 
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	По родословной, представленной на рисунке, установите характер наследования признака, выделенного черным цветом. 
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	По родословной, представленной на рисунке, установите характер наследования признака (голубые глаза), выделенного черным цветом, укажите генотипы родителей и детей. 
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	Определите характер наследования признака и расставьте генотипы всех членов родословной.
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	Определите характер наследования признака и расставьте генотипы всех членов родословной.
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	Определите характер наследования признака и расставьте генотипы всех членов родословной.
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	Определите характер наследования признака и расставьте генотипы всех членов родословной.
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	Шестипалый мужчина женился на женщине с нормальным количеством пальцев. Определить характер наследования признака и генотипы всех лиц на родословной. 
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	Женщина со вздорным характером вышла замуж за человека с мягким характером. От этого брака родились три дочери, у одной из которых был вздорный. Одна из дочерей с мягким характером вышла за такого же человека. У них было два сына, один из которых был скандалистом. Укажите на родословной генотипы всех ее членов.
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	Определите характер наследования признака и расставьте генотипы всех членов родословной.
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	Определите характер наследования признака и расставьте генотипы всех членов родословной.
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	Определите характер наследования признака и расставьте генотипы всех членов родословной.
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	Определите характер наследования признака и расставьте генотипы всех членов родословной.
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	Определите характер наследования признака и расставьте генотипы всех членов родословной.
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	Определите характер наследования признака и расставьте генотипы всех членов родословной.
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	Определите характер наследования признака и расставьте генотипы всех членов родословной.
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	Определите характер наследования признака и расставьте генотипы всех членов родословной.
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	Определите характер наследования признака (карие глаза), выделенного черным цветом и расставьте генотипы всех членов родословной.
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	Определите характер наследования признака (светлые волосы), выделенного серым цветом и расставьте генотипы всех членов родословной.
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	Определите характер наследования признака выделенного черным цветом - прямые волосы, серым цветом - волнистые волосы, белым цветом - курчавые волосы, выделенного и расставьте генотипы всех членов родословной.
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	Определите характер наследования признака (дальтонизм), выделенного черным цветом и расставьте генотипы всех членов родословной.
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	Определите характер наследования признака группа крови (I-черный, II-серый, III-светло-серый, IV-белый цвет) и расставьте генотипы всех членов родословной.
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	Определите характер наследования признака и расставьте генотипы всех членов родословной.
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	Определите характер наследования признака и расставьте генотипы всех членов родословной.
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	Определите характер наследования признака и расставьте генотипы всех членов родословной.
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	Определите характер наследования признака и расставьте генотипы всех членов родословной.
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	Определите характер наследования признака и расставьте генотипы всех членов родословной.
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	Определите характер наследования признака и расставьте генотипы всех членов родословной.
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	Определите характер наследования признака и расставьте генотипы всех членов родословной.
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	Определите характер наследования признака и расставьте генотипы всех членов родословной.
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	Определите характер наследования признака и расставьте генотипы всех членов родословной.
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	Определите характер наследования признака и расставьте генотипы всех членов родословной.
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Приложение 6. 

	А) сцепленным с полом называются признаки, для которых определяющие их гены расположены в : 

· аутосомах 

· половых хромосомах 

· ДНК митохондрий 

Б) гены, ответственные за формирование врождённых дефектов зрения (дальтонизма) расположены в : 

1. аутосомах 

2. половой Х-хромосоме 

3. половой У-хромосоме 

В) Какой парой представлены половые хромосомы женщины : 

· 1 . ХУ 

· 2. ХО 

· 3. ХХ 

Г) Каким из методов исследований устанавливаются хромосомные заболевания человека: 

· 1.близнецовым 

· 2. цитогенетическим 

· 3. гибридологическим 

Д) почему близкородственные браки в популяциях людей нежелательны: 

· 1. снижают комбинативную изменчивость 

· 2. создают возможность перехода вредных рецессивных генов в гомозиготное состояние 

· 3. приводят к увеличению вредных мутаций 

Е) Пол, у которого половые хромосомы различны, называется: 

· 1. гомогаметным 

· 2. гетерогаметным 

· 3. гомозиготным 

Ж) наследование признаков, гены которых находятся в половых хромосомах и определяют неполовые признаки: 

· 1. сцепленное с полом наследование 

· 2. независимое наследование 

· 3. Х-сцепленное наследование 


1. Хромосомный набор человека содержит: 
A. 22 пары хромосом 
B. 23 пары хромосом 
C. 24 пары хромосом 
2. Серповидноклеточная анемия - это пример: 
A. генной мутации 
B. хромосомной мутации 
C. геномной мутации 
3. Какой из методов не применяется в генетике человека:
A. генеалогический 
B. гибридологический 
C. близнецовый анализ 
4. Синдром "кошачьего крика" - это результат: 

A. хромосомной мутации
B. генной мутации
C. геномной мутации
5. Трисомия по половым хромосомам ХХY называется также синдромом:
A. Шерешевского-Тернера 
B. Клайнфельтера 
С. Дауна 
6. Трисомия по 21 паре хромосом – это синдром: 
A. Шерешевского-Тернера
B. Дауна

C. Клайнфельтера 

7. К какому типу мутаций относится синдром Патау:
A. хромосомной мутации
B. генной мутации
C. геномной мутации 

8. Цитогенетический метод основан на изучении:

A. родословных

B. особенностей обменных процессов в клетках

C. структуры и количества хромосом
9. Однояйцевые близнецы называются также:

A. дизиготными
B. Идентичными

C. неидентичными
10. Генеалогический метод основан на изучении:

A. структуры и количества хромосом
B. особенностей близнецов

C. родословных
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